COBMECTUMOCTb C APYTUMMU aBTOMOOUNAMU - CM, 3TUKETKY Ha 3aluTte

(U I'S";_

Aptukyn: AnvoMmuHui 333.3208.1 3awuTa paguatopa;
333.3209.1 3awuTa KapTepa;
333.3210.1 3awmTa KMNN

Maika zaknagHas M10.,

3awuTta panuartopa,
-'.Ilr . //
WTaTHbIi kpenex -

; \I‘aﬁka zaknagHan M10x80

b

3awumTa kapTepa; \

NMpueoa: RWD
Fopg BbINycCKa: 2013- Bont M10x30 —
O6wem gBuratensa: 2,5 Waiifa 10 8
Tun KNM: AKTIN . BonT M10x25
AB 3awwura KN ’.-" Waii6a 10
. bonTt i — g [T ‘ L WraTHBI kpenex
2, BanT M10%]L 2E8DE . usununianssannns 2 W, :
’ N 'Tai M10
3. BOAT MLOX30.eeuuuneerrnnneernnerannns 4 LWrT. / AR
4. awa ML, ..o s 2 Wr. 1 \
5. IJ.IEII:-‘iﬁa 3 L ] T U 14 WT. '}EPUHU.ITEEH BonT M10x25 % "\\\".II b Eﬂﬂ;l' M10x30
6. WaiMba 10 rpoB....cvveiiiniininnenins, 2 [y, ® G Waitba 10 “raiika M10  Waii6a 10
7. NaMka saknagHaa M10........cvvvvees 2 i, | &N LWaiba 10
8. laiika 3aknagHas M10x80........... 2 . | ‘ﬁﬂjﬁml%ﬂrm‘—“'“ Waii6a 10 rpos.
5 RPEHIITENE vt aias 1 Ur. EBont M10%25 | s
WaiGa 10
1AC3 - | Bwametp pesbbbi MB M8 M10 M1z |
"HCTPVKLI | MomenTte aaTsxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm B81.0Hm |

. HATL WTA E'I:'IHECTHKGBI::IE MblNbHWKK BBTGMDﬁHﬂH.

2. YCTaHOBWUTbL raMku 3aknaaHele M10x80 Hag WTaTHBIMU
OTBEPCTUAMM B NONepevYHOW pamMkKe paguaTtopa.

3. 3akpenuTb raiku 3aknaaHele M10 Ha nepeaHuii
nogpaMHHUMK Hag WTATHEIMKW OTBEPCTHUAMMN.

4. YCTaHOBUTL 3allWUTY paamaTopa: NepeaHO 4acTb 3aWMUThI
3akpenuTe 6onTaMu M10x25 K yCcTaHOBNEeHHLIM paHee ralkam
3aknagHeiMm M10/80. 3agH0OK YacTb 3alWMUTLl 3aKpenuTk BonTamu
M10x30 Ha Heckonbko oBbopoTOB K raikamM 3aknagHeiM M10.

5. YCTaHOBWUTL 3allUTy KapTepa: nepeaHlo0 YacTbh 3aBecTu

noA 3aAHo 4acTbh 3aliUThl paguaTopa. 3agH0K YacTb
3akpenuTb 6ontamu M10x30 U raiikamMu M10 uepes WTaTHbIE
DTBEPCTHH B pECTH}KKEX I'Iﬂﬂ.pE!MHHKEl.

6. YcTaHOBUTL KpoHWTeiMH KMM B WTaTHble pe3bboBble
oTBepcTua 6ontamu M10x1,25x25.

7. YcTtaHoeuTe 3awmuTy KMMN: 3akpenuTe NnepegHio0 4acTb
sawuTel KMN K 3awuTe kaptepa 6ontaMu M10x25. 3aaHwot0
4acTb 3aKpenuTb K KpoHwTeMHy KIMMN 6onamm M10x25.

8. 3aTAHyYTb BCce pe3bboBble coeauHeHUsa. (M10-50 Hm).



